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ΟΛΟΙ ΚΙ ΟΛΕΣ ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ – ΠΑΡΩΔΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Η ΑΛΩΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΓΙΑ ΝΑ ΗΤΤΗΘΕΙ Η ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Το  ΥΠΑΙΘ,  δύο  συνεχόμενες  φορές  προσπάθησε  (και  απέτυχε  παταγωδώς)  να  «στήσει»  ηλεκτρονικές
εκλογές παρωδία για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια.  Ο κλάδος μας με τη μαζική αποχή του το 2020 και  το
2022  έχει δώσει ηχηρότατο χαστούκι στην κυβέρνηση, αλλά και σε ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ που έσπευσαν με
τη συμμετοχή τους να νομιμοποιήσουν τις ηλεκτρονικές εκλογές.  Σήμερα επανέρχεται και με απόλυτα
αυταρχικό τρόπο  «αποφασίζει και διατάζει» τις ηλεκτρονικές εκλογές-παρωδία, ενώ δεν υπάρχει κανένας
λόγος για να μη γίνουν δια ζώσης. Το ίδιο μήνυμα με μαζική αποχή να στείλουμε και πάλι!

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟ ΤΙΣ e- ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ

Σήμερα, οι στοχεύσεις τους έχουν αποκαλυφθεί πλήρως. Μετά την ποινικοποίηση της 24ωρης απεργίας
της ΔΟΕ και εφαρμογής του κατάπτυστου νόμου Χατζηδάκη (ηλεκτρονικές εκλογές, ηλεκτρονικά μητρώα
μελών,  καταγραφή-φακέλωμα  των  διαδικασιών  των  σωματείων,  κ.ά.),  για  πρώτη  φορά   μετά  τη
μεταπολίτευση,  και  τις  δεκάδες  διώξεις  κατά  εκπαιδευτικών  για  τη  συνδικαλιστική  τους  δράση,  είναι
φανερό ότι θέλουν να διαλύσουν τα σωματεία μας και να χτυπήσουν τη συλλογική δράση. Αποσκοπούν
στην  απονέκρωση  των  σωματείων  μας  και  τη  μετατροπή  τους  από  δημοκρατικές  και  ζωντανές
συλλογικότητες,  σε  τηλεσωματεία  !  Οι  εκπαιδευτικοί  πρέπει  να  δώσουν  ηχηρή  απάντηση με  ποσοστά
αποχής από τις εκλογές παρωδία ακόμη μεγαλύτερα από του 2022.

Συγχρόνως, οι ηλεκτρονικές εκλογές είναι διάτρητες, δεν προστατεύεται η μυστικότητα της ψηφοφορίας,
δεν  διασφαλίζεται  η  ταυτοπροσωπία,  και  η  ψήφος  μπορεί  να  αλλάζει  διαρκώς  μέχρι  το  τέλος  της
ψηφοφορίας!  Δεν  είναι  τυχαίο  ότι  στις  προηγούμενες  ηλεκτρονικές  εκλογές  ουδέποτε  δόθηκαν  στα
σωματεία οι εκλογικοί κατάλογοι και οι καταστάσεις ψηφισάντων. Την ίδια στιγμή, στον υπόλοιπο δημόσιο
τομέα οι εκλογές για την ανάδειξη αιρετών στα Υπηρεσιακά Συμβούλια γίνονται κατά κανόνα διά ζώσης,
ενώ ακόμη κι ο περιβόητος ΣΕΒ απορρίπτει τις ηλεκτρονικές, γιατί δεν μπορεί να είναι αδιάβλητες!…

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ ΤΟΥΣ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ

Μπροστά σε αυτήν την κατάσταση η ΟΛΜΕ θα έπρεπε να απαιτήσει οι εκλογές να γίνουν αποκλειστικά δια
ζώσης. Η  πλειοψηφία  ωστόσο  του  Δ.Σ.  (ΔΑΚΕ-  ΣΥΝΕΚ,  ΠΕΚ),  όπως  και  το  2022  με  πραξικοπηματικές
μεθοδεύσεις αποδέχτηκε τη συμμετοχή στις ηλεκτρονικές  εκλογές, το ίδιο και τώρα εμφανίζει απόφαση
συμμετοχής από το 21ο συνέδριο της ΟΛΜΕ που όμως τέτοια απόφαση δεν υπάρχει!  

Αυτοί  που  με  πραξικοπηματική  πρακτική  και  βαθιά  αντιδημοκρατική  στάση  (Οκτώβριο  του  2021
σταμάτησαν πραξικοπηματικά την απεργία αποχή από την αυτοαξιολόγηση, στο 21ο συνέδριο της ΟΛΜΕ
αποχώρησαν όταν ψηφίστηκε η απεργία αποχή από όλες τις διαδικασίες της αξιολόγησης, στην πρόσφατη
ΓΣ των προέδρων στις 5/10 διέλυσαν τη ΓΣ για να μη ψηφιστούν αγωνιστικές αποφάσεις, κ.ά.) ανέτρεψαν
και σταμάτησαν αγωνιστικές αποφάσεις του κλάδου και των ΕΛΜΕ, επιβεβαιώνουν την ύπαρξή τους μέσα
από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. Τα χρησιμοποιούν για την παραταξιακή τους επιβίωση, για να καλύψουν
την ανυπαρξία τους στους αγώνες του κλάδου και  τη δράση των ΕΛΜΕ.

Οι  ίδιες  δυνάμεις  παίρνουν  μέρος  στις  εκλογές  για  τα  Υπηρεσιακά  Συμβούλια  με  την  ίδια
επιχειρηματολογία, όπως και το 2022, ότι δεν θα εκχωρήσουν τα Υ.Σ. στην κυβέρνηση! Η πραγματικότητα
με  ό,τι ακολούθησε  στη  συνέχεια  είναι  αποκαλυπτική.  Τα  διοικητικά  όργανα,   ΠΥΣΔΕ  και  Συμβούλιο
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Κρίσεων διευθυντών σχολείων, έχουν μετατραπεί σε μηχανισμούς κομματικής άλωσης της εκπαίδευσης
και  παραμάγαζα  της  ΔΑΚΕ.  Τα  έργα  τους,  συμπτύξεις  τμημάτων,  διοικητική  αυθαιρεσία,  ενώ   οι
παρατυπίες στις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών, η παραβίαση εργασιακών δικαιωμάτων των μονίμων
και των αναπληρωτών,  η αδιαφάνεια,  τα ρουσφέτια και  οι  εξυπηρετήσεις   έχουν χτυπήσει  κόκκινο.  Οι
εκπρόσωποί της ΔΑΚΕ που πλειοψηφούν στο ΠΥΣΔΕ έχουν το θράσος να ζητούν την ψήφο των συναδέλφων
ενώ αρνούνται να υλοποιήσουν τη θέση του κλάδου για αυτοδίκαιη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων. Μέλη
του ψηφοδελτίου της είναι μέλη της διοίκησης (εκπαιδευτικών θεμάτων, αναπληρωτής πρόεδρος ΠΥΣΔΕ,
πρώην αναπληρώτρια του ΔΔΕ, παράτυπα αποσπασμένη στο γραφείο εκπαιδευτικών θεμάτων, κ.ά.)   

Η “ΑΚΟΜΜΑΤΙΣΤΗ’’ ΕΛΤΕΕ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΟ ν. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ και βάζει πλάτη για να μας μετατρέψουν σε
τηλεσωματεία! Είναι  αυτοί  που την ώρα που οι  νεοδιόριστοι  μαζί  με την ΕΛΜΕ έδιναν τη μάχη στα
σχολεία να αποτρέψουν την είσοδο των “συμβούλων” επιθεωρητών, εμφανίζονταν στα σχολεία για  να
υπονομεύσουν αυτό τον αγώνα! Η κριτική της, εξάλλου, στην αξιολόγηση αφορά σε επιμέρους πλευρές και
όχι στο σύνολό της. (π.χ. “προχειρότητα”, “μη αμειβόμενη” χωρίς επιμόρφωση”, “αποσπασματική” κ.λ.π.).  

Το διαγραμμένο μέλος της Ε΄ ΕΛΜΕ-Θ  Χ. Βαϊτσίδης ζητάει ψήφους για να νομιμοποιήσει τη δράση του. Ο
ΧΒ με ομόφωνη απόφαση του ΔΣ της ΕΛΜΕ διαγράφηκε σε μαζική ΓΣ για αυταρχική, αντισυναδελφική και
απρεπή συμπεριφορά απέναντι στις εργαζόμενες του Δικτύου Άλφα και για παραβιάσεις του καταστατικού
της ΕΛΜΕ.  Ο Χ.Β.  και  η  ΔΑΚΕ έσυραν την ΕΛΜΕ οχτώ φορές στα δικαστήρια για να ακυρώσουν την
απόφαση της ΓΣ. Καλούμε τους συναδέλφους να εκφράζουν την αποδοκιμασία τους, να αποχωρούν από τις
ομιλίες του στα σχολεία, καμία νομιμοποίηση του. 

ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΩΔΙΑ ΣΤΙΣ 2/11 ΓΙΑ ΤΑ Υ.Σ.

Μόνο τα  σωματεία  μας  με  τις  αγωνιστικές  δράσεις  τους  στάθηκαν  απέναντι  στην  αντιεκπαιδευτική
πολιτική   υπουργείου  και  κυβέρνησης.  Αυτά  είναι  το  «μάτι»  και  το  «αυτί»  του  κλάδου,  όχι  όσοι
αυτοχαρακτηρίζονται «αιρετοί» και αξιοποιούν τα ΠΥΣΔΕ για εξυπηρετήσεις και ρουσφέτια. Ούτε όσοι παρά
τις  διαφοροποιήσεις  στα  λόγια,  δεν  αποκαλύπτουν,  δεν  καταγγέλλουν  τις  κυβερνητικές  και  διοικητικές
ευθύνες και τις παρατυπίες τους. 

Όλοι με τις αποφάσεις των σωματείων μας, Α΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ ΕΛΜΕ-Θ και πολλών άλλων ΕΛΜΕ που καλούν σε
αποχή!  Να χαλάσουμε τα σχέδια κυβέρνησης και ΔΑΚΕ, ΣΥΝΕΚ, ΠΕΚ, ΕΛΤΕΕ, όπως κάναμε το 2020 και 2022.
•  Καλούμε σε  καθολική  αποχή από τις  ηλεκτρονικές  εκλογές,  για  να  ηττηθεί  για  μια  ακόμη φορά η
αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ. 

• Δεν μπαίνουμε και δεν «κλικάρουμε» στα μηνύματα των ηλεκτρονικών εκλογών. 

• Καλούμε  όλες τις ΕΛΜΕ να καλέσουν ξανά τον κλάδο σε καθολική αποχή. 

• Διεκδικούμε αποκλειστικά δια ζώσης εκλογές με φυσική παρουσία που διασφαλίζει τη μυστικότητα της
ψήφου.

• Παλεύουμε ενάντια στην εφαρμογή του ν. Χατζηδάκη που καταργεί τα σωματεία μας! 

• Δε θα αναγνωρίσουμε κανέναν ψευδοαιρετό που θα «εκλεγεί» από μια τέτοια διαδικασία. 

Καλούμε τους συναδέλφους να μη συναινέσουν στην αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και να
αγωνιστούν μέσα από τα  σωματεία  μας για  την ανατροπή της.  Να μην επιτρέψουν την άλωση των
σωματείων μας, να απέχουν από τις εκλογές στα Υ.Σ.  

Για το Δ.Σ.

   
                           

                      Ο πρόεδρος Η γραμματέας
                        Χρήστος Ζαγανίδης Σοφία Στεφανίδου


